



Michael Kors представил коллекцию кроссовок Jet, Set, Go, посвященную путешествиям.

Дизайнер выбрал яркие цвета для моделей новой линии: красный, белый, золотой.

В коллекции Jet, Set, Go есть кроссовки на все случаи жизни, даже для выхода на красную ковровую дорожку – по крайней мере, так анонсируется в рекламном ролике Michael Kors.

В съемках рекламной кампании вновь участвовала эстонская модель Кармен Педару. Коллекция представлена на официальном сайте бренда.

Смотрите видеоролик на [elle.ru](http://elle.ru).